



ERRATA DE PORTARIA Nº 241/2023-GP, DE 14 DE JULHO DE 2023

A portaria nº 241/2023-GP, de 14 de julho de 2023, publicada no dia 18 de julho de 2023, no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Pará, ano ANO XIV nº 3291, edição na página 03, com Código Identificador: 2ED581D8; será corrigida de acordo com as referências que seguem:

I - Onde se lê:

II - FERNANDA AMORIM COELHO, CPF/MF: 570.353.008-44 – fiscal titular;

Leia-se:

II - FERNANDA AMORIM COELHO, CPF/MF: 570.353.002-44 – fiscal titular;

Ordenador responsável: Eder Ribeiro da Silva